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  «Τρύπα» στο σύστημα 
 

 

Θεσσαλονίκη: Αποφάσισε ο Λαός! 
 

 
Πρωτοφανές γεγονός παγκοσμίως 

 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

                                  
 

 
 

…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
 
 



 
…σελίδα 2 

 
 

Γιατί είναι υποχρεωτικά εκτελεστό το ΨΗΦΙΣΜΑ και 
γιατί απλά «καταξεσχίζεται» από εντολοδόχους του Λαού. 

 
          Σύμφωνα με το άρθρο 1 του Συντάγματος των Ελλήνων: 
          «1. Το πολίτευμα της Ελλάδας είναι Προεδρευόμενη Κοινοβουλευτική Δημοκρατία». Στην πράξη τι είναι;  
          «2. Θεμέλιο του πολιτεύματος είναι η λαϊκή κυριαρχία». Δηλαδή οι Συνελεύσεις και τα Δημοψηφίσματα. 

     «3. Όλες οι εξουσίες πηγάζουν από τον Λαό, υπάρχουν υπέρ αυτού και του Έθνους και ασκούνται 
όπως ορίζει το Σύνταγμα». Τώρα μάλιστα! Φθάσαμε στον ιστό αράχνης «που πιάνει μύγες και κουνούπια αλλά 
καταξεσχίζεται από άγρια θηρία», όπως είπε προ 2,5 χιλιάδων ετών ο Σκύθης Ανάχαρσις στον τότε νομοθέτη 
των Αθηνών Σόλωνα.  
      Αυτόν τον ιστό αράχνης χρησιμοποιεί και το σημερινό σύστημα παγκοσμίως και με αυτόν εξουσιάζει και 
πλουταίνει, ατομικά και κατά «παρεούλα», αδιαφόρως μορφής και ονομασίας της.  
      Όμως και αυτό, όπως όλα τα «τέλεια εγκλήματα», έχει τα τρωτά του σημεία και τις τρύπες του, μία των 
οποίων και πάντα αναπόφευκτη είναι η οργή του Λαού, που όταν πολυπιεσθεί και ιδιαίτερα στο πλέον 
ευαίσθητό του σημείο, που είναι η εθνική του ταυτότητα (διεθνείς ταυτότητες και συναφή αερολογήματα 
υπάρχουν μόνον σε μυθογραφήματα) και όχι απαραίτητα η οικονομική του εξαθλίωση, τότε ακολουθεί 
ισχυρή έκρηξη, με ανεξέλεγκτες πλέον, από το όποιο και κάθε σύστημα, συνέπειες.  
    Και βέβαια ήδη έπεσαν και θα «πέσουν κεφάλια» αφού το Μήνυμα πέρασε από την Θεσσαλονίκη και όλον τον 
εθνικά σκεπτόμενο ελληνισμό σε όλα τα μήκη και πλάτη της γης. Πάλι πρώτη η Ελλάδα, διδάσκει την αληθή 
Δημοκρατία του έντιμου, πνευματικού και αδιάπλεκτου πολίτη, που καταπιεζόμενος και θιγόμενος στην εθνική 
του ευαισθησία, παύει να αδρανεί και να ανέχεται, αυτοσυνενώνεται όπως οι σταγόνες νερού, δημιουργεί 
παντού μικρά ρυάκια, αυτά μικρούς ποταμούς, αυτοί μεγάλους και ορμητικούς, μέχρι και ωκεανούς, που στο 
διάβα τους συμπαρασύρουν τα πάντα.  
     Είναι σπάνιοι οι κάθε μορφής «Κατακλυσμοί» της γης, αλλά συμβαίνουν.  
     Η αρχαιοελληνική Μυθολογία διδάσκει και το βεβαιώνει ο Όμηρος και όλοι οι αρχαίοι συγγραφείς ότι αν 
καρφωθεί βέλος στην τρωτή φτέρνα του άτρωτου όλου άλλου σώματος, τότε πέφτει και πεθαίνει ο όποιος και 
κάθε «Αχιλλέας». Αυτό το Μήνυμα πέρασε διεθνώς και ειδικότερα με εικόνα και ήχο που μετέδωσε δορυφορικώς 
τηλεοπτικό φανερό συνεργείο της Βουλγαρίας, που όλως «περίεργα» είχε σήμα, δυνατότητα και ενδιαφέρον, να 
μεταδώσει ακόμη και συνεντεύξεις ομιλητών και διαδηλωτών στην Θεσσαλονίκη, ίσως προς αναπλήρωση και 
αντικατάσταση των «πανελληνίων» τηλεοπτικών καναλιών, κυρίως των κρατικών, που βεβαίωσαν έμπρακτα ότι 
δεν έχουν απολύτως καμία σχέση και θέση με την Θεσσαλονίκη και την Μακεδονία, ούτε όμως και με τους 
τηλεθεατές τους πανελληνίως και παγκοσμίως. Για άλλους σκοπούς και λόγους υπάρχουν.  
    Οι «παρεούλες και τα συστήματα» ήταν, είναι και θα είναι παρούσες και υπαρκτές εκεί όπου υπηρετούνται οι 
υπηρετούντες, κατά το αλάθητο ρητό «το ένα χέρι νίβει το άλλο». Και βέβαια και τα δύο ή άλλα και αμέτρητα 
«νίβουν» το πρόσωπο, αλλά αυτό το «πρόσωπο» είναι πάντα κρυφό και αόρατο.  
    Πως και γιατί όμως το παντοδύναμο σύστημα «πιάστηκε στον ύπνο» και αποκάλυψε όχι μόνον την «Αχίλλειο 
πτέρνα» του αλλά και τους «φρουρούς» φύλαξής του, έναν-έναν και για πρώτη φορά τόσο ξεκάθαρα; 
     Μήπως δεν γνώριζε ότι ο Πανελληνισμός είναι καζάνι που βράζει και θα εκραγεί, μόλις δυναμωθεί η φωτιά με 
το όνομα Μακεδονία; Και μήπως αυτό επιδιώκει για μία ακόμη φορά πίσω από νέες και στημένες «γκάφες και 
ρεζιλίκια» νέων «λεμονόκουπων», που ήδη τις αποκάλυψε και τις προδιέγραψε; 
     Από τα 150 περίπου χρόνια «διαπραγμάτευσης» του ονόματος Μακεδονία βγαίνουν ασφαλείς και σίγουρες 
απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα, όχι μόνον για το όνομα και τον Επιστάτη του, κατά το Πυθαγόρειο απόφθεγμα 
«ός (όποιος) επίσταται των ονομάτων, επίσταται και των πραγμάτων», αλλά και για το ίδιο και δήθεν 
αόρατο σύστημα τού κάθε ορατού Επιστάτη. 
     Δύο λόγια τώρα για το ποιο και τι είναι το «σύστημα» προς αποφυγή παρερμηνειών και κυρίως 
συνωμοσιολογιών. 
     Το παλαιό και το νέο «σύστημα» έχουν την ίδια βάση που είναι η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, αν 
ο δεύτερος μπορεί και δεχόμαστε να θεωρείται άνθρωπος.  
     Το παλαιό σύστημα έκανε τον άνθρωπο «πράγμα», δηλαδή δούλο και το «νέο» κάνει το ίδιο και πάλι αλλά 
«νόμιμα», με δάνεια, τοκογλυφίες, υποθήκες, φόρους, φτώχεια, κατασχέσεις, εξαθλιώσεις και γενικά τα πάντα, 
στημένα και πλεγμένα με τους ίδιους ιστούς αράχνης του διαχρονικού πνεύματος του Σόλωνα. Τίποτε νεότερο 
και ανθρώπινο δεν μπόρεσε να προσθέσει κανένας μεταποιητής και αναπαλαιωτής «Μανωλιός». Η επόμενη 
απόδειξη το επιβεβαιώνει και αυτό.  
      Ο νομοθέτης Σόλωνας και πάντα στην αρχαία Αθήνα «ρύθμισε» και τα τότε «μαύρα, άσπρα, πράσινα, γκρι, 
μπλε, κόκκινα ή παρδαλά» χρέη με την από τότε διαχρονική νομοθεσία του, γνωστή ως «Σεισάχθεια», που 
σημαίνει αποτίναξη (διαγραφή) βάρους χρεών. 
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Είναι παγκοσμίως γνωστά αυτά, περισσότερο από ότι είναι στην τώρα Ελλάδα, με καλά αποκρυβόμενο, από 
τις «παρεούλες», του «μεγάλου κόλπου» εφαρμογής στην πράξη που λέγει: 
    «Όταν χρωστώ, εγώ και η παρέα μου, τα χρέη διαγράφονται. Όταν όμως άλλοι χρωστούν σε μένα και στην 
παρέα μου τα χρέη ποτέ δεν διαγράφονται»!  
     Κατάλαβες, συστηματικά περιεργαζόμενε Έλληνα, γιατί σου φόρτωσαν ασήκωτα χρέη οι «ωραίοι», ακόμη και 
για τα παιδιά των παιδιών σου; 
      Αυτό λοιπόν συνοπτικά είναι και το παλαιό και το νέο σύστημα! 
     Συνεπώς: Όλη η ουσία είναι στην «παρέα»! Αν την έχεις, κερδίζεις! Aν δεν την έχεις, χάνεις! Απλά και καθαρά 
πράγματα, αφού πρόθυμα μπαίνεις σε «Λέσχες και Στοές, Κομπανίες και Συντροφίες» ξένης παρεούλας όμως 
και ποτέ δικής σου ακόμη και μέσα στην χώρα σου, με απροθυμία και αποφυγή ενεργής συμμετοχής σου σε 
οτιδήποτε εθνικό και ελληνικό. 
      Και ο πατριωτισμός σου; Το μοναδικό στον κόσμο φιλότιμό σου; Τι απέγιναν και που είναι; 
     Αυτοί που τα έχουν, για την χώρα τους και την παρεούλα τους, σου δίδαξαν να τα ξεχάσεις ως «εθνικιστικά» 
για να σε κάνουν εύκολα δούλο τους στον δικό τους κατακτητικό εθνικισμό και εσύ πρόθυμα δέχθηκες να γίνεις 
δούλος τους και για τη μεγάλη «ευεργεσία» αυτή προς τα ξένα αφεντικά σου προσπαθείς τώρα να τους χαρίσεις 
και το όνομα της Μακεδονίας και του Μακεδόνα, που ούτε δικά σου είναι και ούτε καμίας απολύτως  
«παρεούλας». Είναι αναπόσπαστο και αδιαπραγμάτευτο βασικό τμήμα του όλου μεγάλου και ένδοξου 
πανελληνισμού χιλιάδων ετών ένδοξης Ιστορίας και Προσφοράς Παγκοσμίως. 
     «Τσάμπα μάγκας», λοιπόν, «φευγάτος ή βολεμένος»; Τι είσαι τελικά; Αν θέλεις να δεις τι έχεις υποχρέωση να 
είσαι και να καταλάβεις γιατί έγινε το απίστευτο θαύμα της πρωτόγνωρης, από της επανιδρύσεως τού Ελληνικού 
Κράτους, αυθόρμητης Συνέλευσης του Κυρίαρχου Λαού και όχι «Συλλαλητηρίου», σύμφωνα με το Σύνταγμα 
των Ελλήνων, διάβασε το παρακάτω ουσιαστικότερο και σοβαρότερο άρθρο του 120, παράγραφος 4, που 
λέγεται «ακροτελεύτιο άρθρο» και αυτό ρυθμίζει όλα τα προηγούμενα, μαζί και εσένα και όλους όσοι είναι κατά 
ταυτότητα Έλληνες.  
      «4. Η τήρηση του Συντάγματος επαφίεται στον πατριωτισμό των Ελλήνων, που δικαιούνται και 
υποχρεούνται να αντιστέκονται με κάθε μέσο εναντίον οποιουδήποτε επιχειρεί να το καταλύσει με την 
βία». 
      Τώρα αν εσύ και οποιοσδήποτε άλλος «εσύ» το θεωρείς και αυτό «ιστό αράχνης» και το καταξεσχίζεις με το 
«έτσι θέλω», δεν είσαι απλά έκπτωτος και θα φύγεις νύχτα στο εξωτερικό, όπως άλλοι και γνωστοί, αλλά σε 
περιμένει ισόβια φυλακή, όπως εκείνοι οι ακόμη πιο γνωστοί που πέθαναν στην φυλακή. 
        Αυτό είναι βέβαιο επειδή οι Μακεδόνες ποτέ δεν ξεχνούν ότι οι Πρόγονοί τους και δια του Αντιβασιλιά της 
Μακεδονίας Αντίπατρου έκοψαν τις γλώσσες όλων των αντιμακεδόνων λογάδων (Δημαγωγών Ρητόρων της 
αντιμακεδονικής παρεούλας) της τότε αρχαίας Αθήνας και άφησαν τον Αρχηγό τους Δημοσθένη να αυτοκτονήσει 
εξορισμένος, ευτελισμένος και καταδικασμένος ως κλέφτης Μακεδονικών Χρημάτων, που επικαλυπτικά λέγεται 
και γράφεται «δίκη Αρπαλείων Χρημάτων». Διάβασε να μάθεις την Ιστορία της Δημοκρατίας σου.  
       Έχουν γνώση λοιπόν οι φύλακες. Και της Μακεδονίας και όλης της άλλης Ελλάδας. Και αυτό θα 
επιβεβαιωθεί πανελληνίως και παγκοσμίως από τον «κατακλυσμό και σεισμό» της Πλατείας Συντάγματος 
Αθηνών, όπου συνέρχεται οργανωμένη πλέον νέα Πανελληνική Συνέλευση του Λαού στις 4/2/2018 ώρα 
2μ.μ.  
       Εκεί θα δούμε ποιοι και πόσοι θα «καταξεσχίσουν» το νέο ψήφισμα, άρα και τις Έδρες και Πολυθρόνες τους. 
       Ήρθε η ώρα της Κυριαρχίας του Λαού, Δημοκρατικά, Συνταγματικά, ειρηνικά και πολιτισμένα, όπως 
επιβάλλει η ελληνοπρέπεια και όχι η βαρβαρότητα.   
 
 

Γιατί θα «παζαρεύεται» το όνομα στα Σκόπια 
μέχρι αποσύρσεως του Επιστάτη του. 

 
         -Επειδή δεν είναι Κράτος και Έθνος αλλά κατασκεύασμα των εκάστοτε Επιστατών του. 
         -Επειδή επί σειρά 150 ετών το όνομα Μακεδονία είναι ελκυστικό δόλωμα για χάνους.  
         -Επειδή αν λήξουν οι «διαπραγματεύσεις» λήγει και διαλύεται το ασυγκόλλητο μωσαϊκό. 
         -Επειδή αν διαλυθεί το μωσαϊκό χάνει την θέση και το όφελός του ο Επιστάτης, πράγμα απαγορευμένο και 
εκ των προτέρων αδύνατο για τα συμφέροντα της κάθε «παρεούλας» και του Αρχιεπιστάτη. 
 

ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ 
 

         «Παραμύθιασε τους χάνους ότι τάχα μου καίγεσαι να τους βάλεις στο ΝΑΤΟ και στην Ευρωπαϊκή Ένωση σε 
πλούτη και παλάτια, κρύβοντας όμως ότι ισχυρότατες Μονάδες και Βάσεις του Επιστάτη του κάθε ΝΑΤΟ και Σία 
είναι μέσα στα Σκόπια από 25ετίας και προς αναχαίτιση του τότε εισβολέα Γερμανικού Μάρκου, που είχε 
αντικαταστήσει το κουρέλι Δηνάριο της διαλυόμενης Γιουγκοσλαβίας».  
       Έχασε την ζωή του σε αεροπορικό δυστύχημα στα Σκόπια ο τότε Υπουργός Εμπορίου των ΗΠΑ αλλά:  
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«Δείξτε στους Γερμανούς Επιστάτες της Ευρωζώνης και του Αρχιεπιστάτη αυτών ότι νοιαζόμαστε, ότι ΘΑ 
βάλουμε τους χάνους στην θέση των αρχαίων Μακεδόνων, με πέτσινα χρυσάφια και παλάτια, κίβδηλα αγάλματα, 
πλαστογραφημένα αντίγραφα, ταμπέλες και θέατρα σκιών των αρχαίων Μακεδόνων του Ελληνισμού, μέχρι να 
ξαναρχίσουν να μιλούν και να σκέπτονται ελληνικά, οπότε συνενώνουμε ομόγλωσσους και ομότροπους, 
προς συντριβή ονείρων των πανσλαβιστών Ρώσων φανερά, αλλά κρυφά και πολλών άλλων γαμψόνυχων και 
ορεγόμενων την ίδια πάντα πάμπλουτη και πανέμορφη Ιστορική Μακεδονία, που δήθεν είμαστε μαζί τους ως μία 
παρέα και τους παραμυθιάζουμε ως τάχα Συμμάχους και Εταίρους μας, όπως τάχα είναι και η Ελλάδα». 
   Στο ίδιο «ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ» και ο ίδιος Αρχιεπιστάτης, δια πράξεως και όχι γραπτού λόγου, είπε και επιμένει:  
   «Κρύψτε από όλους ότι το κατασκεύασμα της εκτός Ελλάδας δήθεν Μακεδονίας, που απορρίπταμε ως 
δημαγωγία και επιθετικότητα κατά της Ελλάδας όσο χρόνο το εφεύρημα αυτό εξυπηρετούσε συμφέροντα άλλων 
και εχθρών μας, το υποστηρίζουμε τώρα που εξυπηρετεί τα δικά μας συμφέροντα και τις εκεί απόρθητες 
εγκαταστάσεις μας. Κρύψτε επίσης, κυρίως από τους Έλληνες, ότι δεν  πρόκειται ποτέ να μπουν τα Σκόπια εκεί 
όπου απαιτείται απόλυτη παμψηφία όλων των μελών-χωρών, όπως το ΝΑΤΟ και η Ευρωπαϊκή Ένωση, με όνομα 
Μακεδονία, αλλά να δείχνετε ότι τους αναγνωρίζετε όνομα Μακεδονία, αφού δεν είναι δικό σας, ως πανάρχαιο 
Ελληνικό, ώστε αιωνίως να Επιστατούμε εμείς στα «παζάρια», με δήθεν σάλτσες τύπου «άνω-κάτω, πέρα-δώθε» 
Μακεδονία, για να φορτώνουμε τις αποτυχίες πάντα στους «κακούς» Έλληνες και να τους κρατούμε και αυτούς 
μακριά από τον εχθρό Ρώσο και άλλους ανταγωνιστές μας.  
     Τέλος χωρίστε τους Έλληνες, όπως οι αρχαίοι Αθηναίοι, σε φιλομακεδονικές και αντιμακεδονικές παρατάξεις 
για να σφάζονται μεταξύ τους και να μη σηκώσουν ποτέ κεφάλι και μάθουν ότι με ένα απλό ΟΧΙ τους στην σύνοδο 
τού ΝΑΤΟ ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης, «αυτοί θα παίζουν τον ζουρνά και εμείς θα χορεύουμε», μέχρι να 
βρούμε άλλη συγκολλητική ουσία και δόλωμα για τους ασυγκόλλητους Αλβανούς και Σλάβους, που φτύσαμε αίμα 
για να τους πάρουμε από τους διαδόχους του Χότζα και του Στάλιν φανερά, αλλά και κρυφά από τους Γερμανούς, 
Άγγλους, Γάλλους, Τούρκους, Σέρβους, Βούλγαρους, Ούνους, Βησιγότθους και όλους τους Λωτοφάγους».  
        Απόδειξη και επιβεβαίωση όλων αυτών και κυρίως των προγραμματισμένων «αποτυχιών», εξαιτίας της 
«κακής» Ελλάδας, είναι ότι η πάντα πρόθυμη Ελλάδα έβαλε ως αρχικό όρο στους «αρχαιοελληνογνώστες 
Μακεδόνες» Αλβανούς και Σλάβους(!!!) να επιτύχουν άμεσα τους Δώδεκα Άθλους του Ηρακλή, με πρώτο 
αυτόν της τροποποίησης του Συντάγματός τους, που όσοι έχουν στοιχειώδη γνώση Κοινοβουλευτικών 
διαδικασιών, γνωρίζουν ότι απαιτούνται κάποια χρόνια, ενώ και οι πέτρες ακόμη γνωρίζουν ότι Αλβανοί και 
Σλάβοι στο δήθεν «Κοινοβούλιό» τους είναι μόνιμα «σφαζόμενοι» και «από δυο χωριά, χωριάτες», οπότε 
αποκλείεται κάθε συμφωνία και λύση. 
        Κατά συνέπεια όλων αυτών έχουν και τα άνωθεν στριμώγματά τους οι πολιτικοί μας, όλων των τελευταίων 
150 ετών και όχι μόνον σήμερα, αφού «όσα ξέρει ο νοικοκύρης δεν τα ξέρει ο μουσαφίρης», αλλά εξαιτίας της 
«γλυκιάς καρέκλας» έκαναν και κάνουν όλοι το μοιραίο ίδιο λάθος: Δεν βγαίνουν δημοσίως και διεθνώς να 
δηλώσουν εξ ονόματος του Ελληνικού Λαού το εθνοσωτήριο ΟΧΙ και να επιστρέψουν καθαροί και 
αξιοπρεπέστατοι στα σπίτια τους, όπου δεν θα προλάβουν να φθάσουν, επειδή ο ίδιος ο Λαός θα τους 
επαναφέρει άμεσα Ένδοξους και Ήρωες!  
        Αντ’ αυτών το πράττει τώρα ο Λαός, ευπρεπώς, ειρηνικώς, απολύτως Συνταγματικώς και πάνω απ’ όλα 
Ελληνοπρεπώς.     
 
     


